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Οι τελευταίες εκδηλώσεις στο πρόγραμμα του 2009 για το «Πολύεδρο» 
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ΙΑΝΤΛΦΥΛΛ 
Ο χρον.: -ιι 

Τρεις βφλιοηα θυσιάσεις καθώς και ένα ποιητικό αφιέρωμα έχουν προγραμματιστεί για την της χρονιάς «ο Πολύεδρο 

Αποχαιρετώντας τη χρονιά... λογοτεχνικά ^ 
Καθώς πλησιάζει n ώρα του ετήσιου... απολογισμού, με τη χρονιά να ολοκληρώνεται σιγά - σιγά, πριν 
συντάξει καθένας το δικό του βιβλίο απωλειών - κερδών, το «Πολύεδρο» έχει να προτείνει ένα «μπουκέτο» 
εκδηλώσεων που στόχο έχει σίγουρα να γείρει τη ζυγαριά προς τα κέρδη... Τρεις βιβλιοπαρουσιάσεις, ένα 
ποιητικό αφιέρωμα και μια γιορτή, έχουν κάθε λόγο να ζητούν μια θέση στην ατζέντα των mo ενημερωμένων 
πατρινών, μέσα στο Δεκέμβριο, με εκδηλώσεις που θα φέρουν κοντά στο αναγνωστικό κοινό συγγραφείς 
όπως n Σώτη Τριανταφύλλου, ο «δικός μας» Βασίλειος Χριστόπουλος, αλλά και ο Μάριος Κουτσουκος 

Της Βίκυ Σονικιαν 

Η αρχή γίνεται με την βιβλιοπαρουσίαση 
του μυθιστορήματος 

του Μάριου Κουτσούκου «Ηλιοβασίλεμα 
στην Ατλαντίδα» (εκδ. Μοντέρνοι 

Καιροί), την Πέμπτη. 17 Δεκεμβρίου 
στις 8.30. To μυθιστόρημα έχει 

πρωταγωνιστικό ζευγάρι έναν Βαβυλώνιο 
και μια Ελληνίδα, που μπλέκονται σε 

ένα περιπετειώδες οδοιπορικό του προκατακλυσμιαίου 
κόσμου, γεμάτο κινδύνους, 

ευτράπελα και δράση. Φτάνοντας 
στην Ατλαντίδα, θα ανακαλύψουν μυστικά 

και αλήθειες απαγορευμένες, που 
θα φέρουν τα πάνω κάτω και θα τους κάνουν 

να αμφισβητήσουν όλα όσα θεωρούσαν 
ως τότε ιερά. Θα έρθουν αντιμέτωποι 

με κρίσιμα διλήμματα και ο έρωτας 
θα φυτρώσει μέσα από τα χαλάσματα 

της Μοίρας... Καθώς ο ήλιος δύει 
στην ξακουστή Ατλαντίδα, το πρώτο 

πρωινό μιας νέας εποχής ανατέλλει και 
τίποτα δε θα είναι ξανά το ίδιο... Για το 
βιβλίο θα μιλήσουν οι φιλόλογοι Ευδοκία 

Κατσιγιάννη και Χριστίνα Κόκκοτα. 
Δύο μέρες αργότερα, το Σάββατο 19 

Δεκεμβρίου, στη 1 το μεσημέρι, το ραντεβού 
δίνεται και πάλι στο «Πολύεδρο» 

για μια συζήτηση με τη συγγραφέα Σώτη 
Τριανταφύλλου με αφορμή το νέο της 

βιβλίο «Ο χρόνος πάλι» που κυκλοφορεί 
από τη σειρά «Η κουζίνα του συγγραφέα» 

των εκδόσεων Πατάκη. To βιβλίο 
περιγράφεται ως «ένα παιχνίδι αυτοβιογραφίας: 

Η συγγραφέας περιπλανιέται 
στην ίδια της τη ζωή. Η μυθοπλασία 
συγχέεται με την πραγματικότητα, 

όσα συνέβησαν συγχέονται με όσα θα 
μπορούσαν να έχουν συμβεί, με όσα θα 
ήταν ωραίο να συμβούν. «Αν είχα μια 
δεύτερη ευκαιρία, μια δεύτερη ζωή, θα 
γινόμουν...». 

Την επομένη, 20 Δεκεμβρίου, Κυρια¬ 

κή στη 1.30 το μεσημέρι, το Πολύεδρο 
διοργανώνει εκδήλωση μνήμης για τον 
ποιητή Γιώργη Παυλόπουλο. Ο Γιώργης 
Παυλόπουλος γεννήθηκε στον Πύργο 
της Ηλείας, στις 22 Ιουνίου 1924, όπου 
τελείωσε το Δημοτικό Σχολείο και Γυμνάσιο. 

Οι σπουδές του στη Νομική Σχολή 
του Πανεπιστημίου Αθηνών δεν ολοκληρώθηκαν. 

Εργάστηκε ως λογιστής 
και γραμματέας σε ιδιωτικούς φορείς. 
Πρωτοδημοσίευσε ποιήματα του στο περιοδικό 

«Οδυσσέας» του Πύργου το 
1943. Ποιήματα και κείμενα του δημοσιεύτηκαν 

σε πολλά ελληνικά και ξένα 
λογοτεχνικά έντυπα και ανθολογίες. 
Συμμετείχε οε πολιτιστικές εκδηλώσεις 
στην Ελλάδα, στην Κύπρο και στο εξωτερικό. 

Συνεργάστηκε με τον φίλο του 
ποιητή Τάκη Σινόπουλο, οε μια πειραματική 

γραφή κοινών ποιημάτων. Ασχολήθηκε 
ερασιτεχνικά με τη ζωγραφική 

και συμμετείχε στην 1Θ' Πανελλή¬ 

νια έκθεση ζωγραφικής. Ποιήματα του 
μεταφράστηκαν στην Αγγλία, Γαλλία, 
Γερμανία, Ισπανία, Ιταλία, Πολωνία, 
Ρωσία, Η.Π.Α. και Καναδά. 

Στις 28 Δεκεμβρίου, στις S το βράδυ 
θα γίνει η παρουσίαση του νέου βιβλίου 
του πατρινού συγγραφέα Βασίλη Χριστόπουλου 

με τίτλο «Αναζητώντας το Θεό» 
(εκδ. Κέδρος). Για το βιβλίο θα μιλήσουν 

και Θα συζητήσουν με το συγγραφέα 
οι: Ανδρέας Βγενόπουλος, εκπαιδευτικός, 

Γιάννης Ζαρναβέλης, μηχανολόγος 
-ηλεκτρολόγος, Γιώτα 

Κάίκα- Μαντανίκα, ιστορικός, Μανώλης 
Πράτσικας, συγγραφέας, και Σωκράτης 
Σκαρτσής, ποιητής -ομότιμος καθηγητής 

Παν. Πατρών. 
Η αυλαία των φετινών εκδηλώσεων 

στο «Πολύεδρο» θα πέσει παραδοσιακά, 
με την καθιερωμένη κοπή της πίτας, 
στις 15.30 το μεσημέρι της 31ης Δεκεμβρίου. 
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